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CONDITIONS DE LA VENTE 
 

VENTE FAITE AU COMPTANT, LES ACQUEREURS PAIERONT EN SUS LES 
ENCHERES : 18,00 % 

L’exposition permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des lots, 
aucune réclamation ne sera 

Admise une fois l’adjudication prononçée. 
Base d’évaluation : pour chaque lot du catalogue, nous fournissons une estimation 

afin de vous aider dans la 
Formulation de vos ordres d’achat. Ces évaluations ne peuvent être considérées 

comme prix de réserve ni 
comme plafond. Sauf spécification particulière. La côte des timbres poste est celle 

des derniers catalogues 
Yvert & Tellier parus. 

 
              ABREVIATIONS : 

 
 

N** Neuf sans charnière MP Marque postale 
N* Neuf avec charnière CD Coin daté 
N(*) Neuf sans gomme CPMAX Carte postale maximum 
OBL Oblitéré BDF Bord de feuille 
ND Non dentelé CDF Coin de feuille 
PC & GC Petit chiffre ou gros chiffreBC Bon centrage 
CAD Cachet à date FC, TFC Forte cote, très forte cote

     
   LOT DESCRIPTION Cote Estimation 

   
 

I - LOTS ET COLLECTIONS en provenance de différentes successions 
 

    1 EX COLONIES FRANCAISES et PAYS d'EXPRESSION FRANCAISE, 
   DOM-TOM dont Taaf et Polynésie dans 6 gros albums collec TP N** N* 
   et OBL toutes époques, à étudier FC 320/380 

2 OUTREMER dans 9 gros albums collec TP N** N* et OBL toutes époques 
   à étudier FC 280/350 

3 EUROPE de l'EST dans 18 albums collec TP N** N* et OBL toutes époques 
  dont RUSSIE en 7 volumes FC 450/550 

4 EUROPE de l'OUEST dans environ 35 albums, collec TP N** N* et OBL 
   toutes époques dont Allemagne, Monaco, Grande Bretagne, très bien  
   représentés, nombreux TP et séries N** à étudier TTFC 1200/1400 

5 FRANCE dans 3 albums collec TP N** N* et OBL des origines à 2005 
   des bonnes valeurs (forte valeur faciale dans les modernes) on y joint 2 
   classeurs de TP N** période moderne TFC 700/900 

6 FRANCE "ENV 1er jour illustrées" dans un carton collec d'ENV des années 
  1959 à 2004 (surement complète) des milliers d'ENV SUP 

 
600/800 

7 FRANCE MONACO VATICAN et divers dans un carton important vrac de 
   TP N** et N* dont abonnements période moderne en pochettes, France 
   TP N** à partir de 1950 etc... À découvrir FC 420/500 

8 FRANCE et divers dans un grand carton ensemble de lettres, 1er jour, 
   1er vol, une collection de cartes maximum de France des années 1950 à 
   1960 surement des milliers de plis, à découvrir TTFC 600/800 

9 THEME "Sports, et Jeux Olympiques" dans un très grand carton bien rempli 
  (dimension 55x25x35cm) collec de TP N**, essais épreuves en pochettes 

   d'abonnements de la maison Wolff à Paris des années 1950 à 1975, des 
  



 classeurs, ensemble sortant de l'ordinaire cote importante TTFC 1900/2500 
 

   II TIMBRES DE FRANCE AVANT 1900 
   

   10 N°4a bleu-foncé bande de 4 TP OBL grille, bien margé, petite froisures 
   visibles au verso sinon SUP 850+ 170/190 

11 N°19 N(*) TB/SUP  70 21/23 
12 N°19 N* (infime) TB/SUP et centrage plus que correct 210 70/75 
13 N°26 N(*) TTB 50 15/17 
14 N°50/60C la série de 13 TP OBL TB/SUP 185 57/62 
15 N°50 bande de trois TP OBL CAD de Paris, TTB/SUP 55+ 17/19 
16 N°52 N* (petite) SUP et centrage plus que correct 365 115/125 
17 N°80 N* (petite) SUP et BC  130+ 43/47 
18 N°82 paire N** avec Mill 9, SUP et BC  550++ 190/200 
19 N°94 N* (quasi invisible) SUP  160+ 50/55 
20 N°98 N* (infime) SUP et BC  260++ 85/95 
21 N°99 N* (petite) très frais SUP et centrage parfait 300+++ 110/130 
22 N°102 bloc de 4 TP N** SUP 120+ 42/44 
 Divers 

  23 Type Sage, lot de 14 TP N* (petite) TTB/SUP et BC d'ensemble comprenant 
  les N°74 80 80a 82 89 90 94 94a 96 97 98 101 102 et 105  1780+ 380/420 

 
   III TIMBRES DE FRANCE APRES 1900 (1ère partie) 
   
  24 MOUCHON N°114 N** BDF avec Mill 0 TTB/SUP 375+ 120/130 

25 MOUCHON N°117 ensemble de 3 paires N* sur interpanneau (les TP N**) 
   avec Mill 0, 1 et 2, TB/SUP 220+ 70/80 

26 MERSON N°121 ensemble de 2 TP avec nuances N* (infimes) SUP et BC 62++ 21/23 
27 MERSON N°122 OBL CAD TTB/SUP et BC 90+ 27/30 
28 MOUCHON N°124 N** SUP 190 62/65 
29 MOUCHON N°124 paire N* sur interpanneau ( les 2 TP N**) Mill 2 TTB/SUP 390 125/135 
30 MOUCHON N°125 ensemble de 2 paires N* sur interpanneau ( les 2 TP N**) 

  avec Mill 2 et 3, TTB/SUP 215 70/78 
31 MOUCHON N°126 N** TTB/SUP 315 105/110 
32 MOUCHON N°127 N* (infime) BDF avec Mill 3 TB/SUP 100 31/33 
33 SEMEUSE N°129/33 la série de 5 TP N* (infimes) tous SUP et BC  374++ 115/130 
34 SEMEUSE N°131 N* (infime) SUP et centrage parfait 77++ 28/30 
35 SEMEUSE N°132 ensemble de 2 nuances N* (petites) SUP et BC 168++ 60/65 
36 SEMEUSE N°133 paire N* avec Mill 5 TB/SUP 700 220/235 
37 SEMEUSE N°133a violet foncé N* (infime) TTB  230 70/73 
38 SEMEUSE N°136 N* SUP et centrage parfait 170++ 58/62 
39 SEMEUSE N°141 141a et 141c les 3 nuances N* (petites) TB/SUP 55 17/18 
40 MERSON N°143/45 les 3 TP N* (infimes) SUP et BC 91+ 28/31 
41 ORPHELINS N°148 bloc de 4 TP N** BDF SUP et BC 100+ 32/34 
42 INFIRMIERES N°156 N* (infime) SUP et BC 140+ 40/43 
43 SEMEUSE N°158c roulette de 6 TP N** SUP 185+ 60/70 
44 CONGRES de BORDEAUX N°182 N** bonne dentelure un infime défaut en 

  bas du TP quasi invisible sinon SUP Aspect 925 130/140 
45 CONGRES de BORDEAUX N°182 N* (infime) SUP BC et signé 575++ 200/210 
46 EXPO PARIS N°216 N* SUP et BC 160 52/55 
47 SEMEUSE N°223 variété "valeur/valeur et barres à cheval" N** 185 60/65 
48 LE TRAVAIL N°252b type III N* (petite) SUP et BC  180+ 61/63 
49 LE TRAVAIL N°252a type II N* (petite) SUP et BC  250+ 80/84 
50 SOURIRE de REIMS N°256 N** 160 53/56 



51 LE HAVRE N°257A N** centrage courant sinon SUP 1600 500/550 
52 PONT du GARD N°262A N* TB/SUP  350 110/120 
53 CAISSE D'AMORTISSEMENT N°266/68 N* (petites) SUP et BC 150++ 48/53 
54 LES PROVINCES N°269 N* (imperceptible) SUP 175+ 55/60 
55 LES PROVINCES N°269 OBL TB/SUP et BC 175 54/57 
56 CAISSE D'AMORTISSEMENT N°275/77 N* (infimes) SUP 325 95/105 
57 PAIX N°280/83 la série N* SUP et BC d'ensemble  140+ 38/42 
58 ANNEES 1933 à 1935 complètes N°290/308 les 19 TP N* (petites) SUP 501 145/155 
59 ANNEE 1936 complète N°309/33 les 25 TP N* (infimes) SUP 623 180/195 
60 SAMOTHRACE N°354/55 OBL CAD SUP 100 31/34 
61 SAMOTHRACE N°354/55 Neufs sur 2 CP du musée 170 55/60 
62 ANNEE 1938 complète N°372/418, les 52 TP N* (petites) TB/SUP 376 120/130 
63 ANNEE 1939 complète N°419/50 tous N**  343 110/115 
64 ANNEE 1939 complète N°419/50 OBL CAD SUP 147 45/48 
65 ANNEES 1939 et 1940 complètes N°419/69 N* (petites) SUP 250 70/75 
66 ANNEE 1940 complète N°451/69 tous N** 206 65/68 
67 LEGION N°566a et 566b OBL CAD SUP  80 23/25 
 

   IV LOTS ET COLLECTIONS 
   
  68 MAURITANIE après IND collec de 170 TP N** N* et OBL 
 

40/50 
69 MONACO "Poste aérienne" N°73/104 tous N** complet 330 75/85 
70 MONACO "Poste aérienne" collec TP N* (petites) période 1933 à 1964 660 120/130 
71 FRANCE Ensemble de 42 TP N** différents SUP entre le N°290 de 1933 

   et le N°418 de 1938  592 140/160 
72 ROUMANIE sur feuilles collec TP N* quasi complète période 1971 à 1976 

   avec PA et blocs TB/SUP 780+ 130/160 
73 Nlle CALEDONIE "Poste" collec TP N* (infimes) quelques N** entre le N°725 

  de 1997 et le N°935 de 2004 très complète SUP (forte valeur faciale) 480+ 130/140 
74 FRANCE "Variétés" sur 48 plaquettes, ensemble de TP N** avec petites 

   variétés période 1940 à 1980 
 

140/160 
75 ALLEMAGNE Fed. Collec TP N** complète du N°173 de 1959 au N°1099 

   de 1985 SUP 1250 240/270 
76 FRANCE en album Yvert collec TP N* (très propre) années 1944 à 1964 

   complètes du N°599 au N°1434 (manque N°629 et 841) TTB/SUP 1460 270/280 
77 SUISSE Dans un gros classeur Yvert K19 collec TP N** N* et OBL des 

   origines à 1987 (les TP sont souvent en N et OBL) à étudier  FC 300/350 
78 FRANCE dans une boite et sur plaquettes vrac TP N** N* et OBL dont 

   classiques et fins de catalogues, à étudier FC 330/350 
79 MONACO très belle collec de TP OBL CAD (exemplaires choisis) des années 

  1960 à 1988 (N°523/1662) complètes avec blocs, LUXE 1700+ 370/400 
80 GRECE, Groënland, Irlande, Islande, Luxembourg, Malte, Norvège, Pays-bas, 

  Portugal, Serbie, Suède, Turquie, etc... Sur + de 190 plaquettes, ensemble 
  de TP N** N* et OBL toutes époques dont classiques, à étudier FC 400/450 

81 EUROPA en album collec TP N** années 1970 à 1981 complètes avec 
   blocs (manque Andorre Esp de 1972) tous SUP 2580 520/550 

 
   V TIMBRES DE FRANCE APRES 1900 (2éme partie) 
   
  82 UPU N°780/83 OBL CAD "7.5.47" (1er jour) sur CP du congrès  125 35/38 

83 ANNEE 1949 complète N°823/62 les 38 TP et la bande N** 176 52/55 
84 CITEX N°841 OBL grille SUP  54 16/17 
85 VALLEE de la Meuse, N°842A en bloc de 4 TP N** avec CD de 1949 108 33/36 
86 Madame de SEVIGNE N°874 OBL CAD 1er jour (Paris) sur CPMAX 85 19/21 



87 CROIX ROUGE N°876/77 OBL  CAD 1er jour sur 2 CPMAX  450 110/120 
88 D'INDY N°890 OBL CAD 1er jour sur CPMAX  75 20/22 
89 SERIE NAPOLEON N°891/96 OBL CAD 1er jour sur 6 CPMAX  850 230/250 
90 DE LATTRE N°920 OBL CAD 1er jour (Mouilleron) sur ENV illustrée 125 35/38 
91 ANNEE 1953 complète N°940/67 tous N**  197 60/66 
92 JO Helsinki N°960/65 la série en essais de couleurs ND N** BDF 

 
85/95 

93 ANNEE 1954 complète N°968/1007 tous N** 323 95/100 
94 METIERS d'ART N°970/74 la série en essais de couleurs ND N** BDF 

 
43/48 

95 St CYR N°996 paire de 2 essais de couleurs différents ND N** BDF 
 

32/35 
96 LEGION d'HONNEUR N°997 essai en noir ND N** BDF 

 
22/25 

97 CROIX ROUGE N°1049a la paire verticale de carnet OBL CAD 52 16/18 
98 RESISTANTS N°1100/04 la série ND N**  115 37/39 
99 DIVERS N°1108/13 et 1345/50 OBL CAD 1er jour sur 12 ENV illustrées 68 18/21 
100 SITES N°1125/31 la série ND N** 170 55/58 
101 EUROPA N°1173/74 ND N** 155 50/55 
102 GRANDS HOMMES N°1207/12 la série ND N** BDF 140 46/49 
103 DIVERS N°1221/23 la série ND N** CDF  77 26/28 
104 CEZANNE N°1321 ensemble de 2 TP avec variétés: le 1er sans la couleur 

   noire, piquage à cheval seul 1/3 du TP est imprimé, le 2ème sans les autres 
  couleurs avec piquage à cheval. Les 2 TP N** OBL annulation hexagonale SUP 350/400 

105 COQ N°1331 essai en rose carminé ND N** BDF  
 

30/35 
106 LES GOBELINS N°1343a ND N** 23 7/8 
107 FUSEE DIAMANT N°1465A la bande en essai de couleur ND N** CDF 

 
50/60 

108 ECHECS N°1480a ND N**  200 65/70 
109 JO Grenoble N°1543/47 la série ND N** 230 72/75 
110 SABINE N°2058 ND N** CDF 

 
10/12 

111 LIBERTE N°2182 et 2182a paire N** BDF variété "Sans phosphore sur 1 TP" 400 110/130 
112 LIBERTE N°2182 et 2182a Bloc de 10 TP N** avec CD du 3.12.81 dont 2 TP 

  avec variété "Sans bande de phosphore" SUP et RARE(cote dallay) 800+ 240/280 
113 LIBERTE N°2189a bloc de 4 TP N** BDF "Sans phosphore" 100+ 28/32 
114 RECENSEMENT N°2202a "Sans le 7" OBL CAD SUP 25 8/9 
115 GRANDS HOMMES N°2355/60 et 2355a/60a les 2 séries N** 36 11/12 
116 SARTRE N°2357 et 2357b en bloc de 4 TP N** BDF (2 TP avec variétés) 64 20/22 
117 SYNAGOGUE N°2516 "Couleur olive claire au lieu de OR" N** signé  300 90/100 
118 BRIAT N°2614a et 2617a les 2 paires N**  20 6/8 
119 TABLEAUX N°2779/82 la série ND N** 230 75/82 
120 BRIAT N°2824a et 2873a les 2 paires neuves SUP 22 7/8 
121 BRIAT N°2874c la bande neuve 14 4/5 
122 EUROPA N°2878/79 ND N**  80 26/28 
123 DIVERS N°2974a et 2975a ND N**  40 12/13 
124 DIVERS N°2976/81 la série ND N** BDF  110 35/38 
125 DIVERS BC N°2982 la bande ND N** 140 45/48 
126 DIVERS N °2983a 2984a et 2985a les 3 TP ND N** 57 18/19 

 
   VI LOTS ET COLLECTIONS 
   
  127 ALLEMAGNE Fed petite collec TP OBL 1951/1965 
 

35/45 
128 SUISSE Service Collection TP  du N°362 au N°477 tous N** 146 42/46 
129 SUISSE sur feuilles Thiaude collec TP N** 1961/1984 (quelques manques) 440+ 85/95 
130 ESPAGNE sur feuilles collec de + de 680 TP N* différents période 1955 

   à 1973 
 

90/110 
131 THEMES "Campagne contre la faim, réfugié, paludisme" sur feuilles collec 

  TP N** des années 1960 TB/SUP 
 

110/120 
132 GROENLAND collec TP N** période 1957 à 1992 SUP  590 140/160 



133 MONDE Dans un carton et dans 9 classeurs ou albums ensemble de  
   TP N** N* et OBL  
 

160/180 
134 MONACO dans un album Yvert standard collec TP N* et OBL des origines à 

1984 1400+ 180/200 
135 NATIONS UNIES tous bureaux vrac TP OBL la plupart en blocs de 4,  

   période 1980 à 1990 (surement complet) SUP  2000++ 260/290 
136 FRANCE "Taxe" sur feuilles Leuchturm avec pochettes collec TP N** N* et 

OBL période 1859 à 1983 TB/SUP état 1500+ 280/300 
137 MONACO collec TP N** années 1979 à 1993 complètes du N°1175 au  

   N°1914 SUP 1936 430/450 
138 EUROPE de l'Ouest (d'Autriche à Finlande) dans un gros album et sur + de 

  330 plaquettes, ensemble de TP N** N* et OBL dont classiques TFC 450/550 
 

   
   VII TIMBRES DE FRANCE APRES 1900 (3ème partie) 
   
   Blocs 
  139 N°7 8 9 10 12 et 13 OBL CAD SUP 54 17/18 

140 N°7/42 tous N** (forte valeur faciale) 412 125/135 
141 REVOLUTION N°13a ND N** 300 100/110 

 PA 
  142 N°5/13 tous OBL CAD SUP et BC  68+ 20/22 

143 EIPA N°6c N** centrage correct TTB/SUP et signé 875 280/310 
144 50F Burelé N°15 N* (petite) SUP 800 260/280 
145 N°20 OBL CAD SUP 54 17/18 
146 N°21/37 tous OBL CAD SUP 146 41/43 
147 N°35/37 la série N** 120 40/43 
148 N°38/41 la série ND N** 305 100/110 
149 CONCORDE N°43 essai en violet et noir ND N** BDF 

 
60/70 

150 MERMOZ N°44a ND N** BDF 140 46/49 
151 MERMOZ N°44 essai en bleu turquoise ND N** BDF 

 
45/50 

152 N°48a ND N** 77 25/27 
 Préos 

  153 SEMEUSE N°50/64 la série N* (petites) SUP et BC d'ensemble 731 180/200 
154 SEMEUSE N°50/64 la série N(*) SUP et BC 134+ 40/43 
155 PASTEUR N°68 N(*) SUP et centrage parfait  30++ 10/12 
156 PAIX N°70/77 la série N** 370 120/130 
157 N°119/22 la série ND N** CDF  110 35/38 
158 N°119/245 complet tous N** 277 78/83 
159 N°213 D13, N**  58 18/19 
160 N°221a D12 N** 28 8/9 

 Service 
  161 N°16/117 complet tous N**  156 42/45 

162 N°43/45 50/52 56/57 85/87 91/99 102/05 et 112/13 les 26 TP ND N** 862 210/240 
 Taxes 

  163 N°78/89 N** 150 48/52 
164 N°90/94 N**  90 27/30 
165 N°103/112 les 2 séries ND N** 115 38/40 

 Divers 
  166 CARNET N°1331-C3 série 101-64 N** 100 32/34 

167 CR 1953 N°2002 N** SUP 160 50/54 
168 CR 1954 N°2003 N** SUP 180 58/62 
169 CR 1955 N°2004 N** SUP 410 130/140 
170 CR 1959 N°2008 OBL CAD SUP 47 14/16 



171 CARNETS CR 1966 à 1972 N°2015/21 OBL CAD 1er jour SUP 68 21/23 
172 CARNETS CR 1984 à 1999 N°2033/48 OBL CAD SUP  230+ 72/78 
173 EP "Semeuse lignée 1F20 brun/chamois imprimé à Rennes, neuf 92 31/33 
174 FM N°1 paire N* sur interpanneau (les 2 TP N**) avec Mill 2 TB/SUP 550 170/180 
175 FM N°2 varieté "queue du 5 touchant le cadre" N* (petite) BDF, TB /SUP   165 53/57 
176 FM N°3 N**, BDF avec Mill 4 200 60/70 
177 FM N°4 N* très bon centrage 45+ 14/15 
178 GUERRE N°34/37 les 4 TP N* TB/SUP 129 42/45 
179 LVF N°2 et 3 N**  35 11/12 
180 TELEPHONE N°16 N(*) normal SUP 95 31/33 
181 BLOCS CNEP N°19 20 23 et 31 en épreuves de LUXE 210 65/70 
182 BLOC CNEP N°52 salon d'automne 2008 ND N** 

 
18/20 

 
   
   
   VIII ANDORRE, MONACO, EUROPA 
   
  183 ANDORRE N°21 et 22 "Merson" OBL CAD TB/TTB 480 130/145 

184 ANDORRE N°138/53 la série N** SUP 245 70/75 
185 ANDORRE TAXE N°9/15 la série N* (petites) TB/SUP 625 180/200 
186 MONACO N°32 N* (petite) BDF TTB/SUP 400 120/130 
187 MONACO N°119/34 la série complète N* (petites) TTB/SUP 640 160/180 
188 MONACO N°184 N* infime SUP 130 35/38 
189 MONACO Taxe N°27 et 28 N* (petites) TB/SUP 200 58/63 
190 MONACO Blocs N°5 et 6 N* (infimes) SUP 475 155/170 
191 EUROPA Année 1956 complète soit 13 TP N**  725 220/240 

 
    IX LOTS ET COLLECTIONS 

   
  192 MONACO Taxe collec TP N* 190 30/35 

193 COTE des SOMALIS et AFFARS ensemble de 9 TP ND N**  180 35/38 
194 MAROC Petite collec TP N* et OBL période moderne 

 
40/45 

195 FRANCE carnets CROIX ROUGE complets de 1964 à 1982 soit 19 carnets 
N** 179 52/54 

196 FRANCE "Préo" collec TP N** complète du N°119 au N°227 243 65/75 
197 FRANCE sur feuilles Yvert collec TP N* 1964 à 1977  

 
65/80 

198 Gde BRETAGNE sur feuilles collec de + de 750 TP N* et OBL en majorité 
   grands formats jusqu'à l'année 2005 
 

90/120 
199 FRANCE ensemble de 74 TP OBL CAD tous différents entre le N°377A 

   et le N°598 (bonnes valeurs) TB/SUP 590 100/110 
200 FRANCE collec de 730 TP N* et OBL différents période 1958 à 1976 

 
120/135 

201 SUISSE Dans un album Safe avec étui, (valeur en neuf + de 50€) collec 
   TP N** et N* période 1936 à 1974 + PA (nombreux tête bèche)  1100+ 180/200 

202 ISRAEL collec TP N** avec tabs période 1951 à 1982 et 1988/89 avec PA  1200 230/240 
203 MONACO sur feuilles Yvert collec TP OBL CAD (exemplaires choisis) des 

   années 1885 à 1959 avec Préo des bonnes séries TTB d'ensemble 4300 680/780 
 

   X COLONIES ET PAYS D'EXPRESSION FRANCAISE 
   
  204 Gde SERIE "Expo Paris 1937" complet soit 126 TP N* (petites) SUP 257 90/95 

205 Gde SERIE "PEIQI" complet soit 83 TP N** SUP 125+ 41/43 
206 Gde SERIE "Médaille militaire 1952" complet soit 12 TP N** SUP 141 43/46 
207 Gde SERIE "Satellite A1 1966" complet soit 7 Triptyques N** BDF 100 31/33 
208 ALGERIE N°1/33 tous N** SUP 42+ 14/15 



209 ALGERIE N°34/56 tous N** SUP 37+ 12/13 
210 ALGERIE N°87/99 la série N* (infimes) SUP 150 45/50 
211 ALGERIE N°101/26 tous N** SUP 57+ 18/19 
212 ALGERIE N°249/52 la série ND N** 80 27/29 
213 ALLEMAGNE ZOF Bade N°46a "2ème tirage" N** SUP 800 270/290 
214 ALLEMAGNE ZOF "Croix rouge" Bade bloc N°1, Rheno-Palatin bloc N°1 et 

  Wurtemberg bloc N°1 N(*) normal TB/SUP  555 160/180 
215 COMORES N°1/14 N* (petites) SUP 103 31/34 
216 COMORES PA N°12 ND N** BDF 37 12/13 
217 COMORES PA N°68/94 "TP surchargés" N** SUP 92 29/32 
218 CONGO N°40 et 41 ensemble de 2 essais dans la couleur adoptée ND N(*) 40/45 
219 COTE des SOMALIS PA N°41 ND N** BDF 45 14/15 
220 COTE des SOMALIS PA N°42/55 les 12 TP et la bande N** 134 42/45 
221 DIEGO-SUAREZ N°12 N* (infime) BDF SUP et signé A. Brun 190++ 65/75 
222 DJIBOUTI N°445/67 et PA 112/113 N** 81 22/25 
223 MAROC ANNEES 1946 à 1956 complètes N°240/361 tous N** 181 55/60 
224 MAROC PA N°57/125 (sauf 89/92) tous N**  190 53/58 
225 MAROC Blocs N°5/21 (sauf N°9) tous N** 195 58/63 
226 MARTINIQUE N°5 N* TB/SUP et signé 220 70/80 
227 Nlle CALEDONIE N°308/11 la série ND N** CDF  55 17/19 
228 Nlle CALEDONIE carnet N°C757 N** SUP 52 16/18 
229 Nlle CALEDONIE carnet N°C903 N** SUP 44 14/15 
230 Nlle CALEDONIE PA N°76 ND N** 40 12/14 
231 Nlle CALEDONIE PA N°108 "Napoléon" ND N** BDF 50 16/17 
232 Nlle CALEDONIE Bloc N°3 N** 42 13/14 
233 Nlles HEBRIDES N°175/85 N* (petites) SUP  50 15/16 
234 Nlles HEBRIDES N°276/79 "Concorde" OBL CAD 1er jour sur 2 ENV illus 50 13/15 
235 POLYNESIE N°47/51 66/69 et 86/88 tous N**  102 32/35 
236 POLYNESIE PA N°29 et 30 N**  105 33/36 
237 POLYNESIE PA N°31 "Napoléon" N** CDF 100 31/33 
238 POLYNESIE BLOC N°2 N**  237 75/78 
239 PORT SAID N°47 N** centrage courant 90 28/30 
240 REUNION CFA PA N°45/48 OBL CAD  30 8/9 
241 Ste MARIE de MADAGASCAR N°11 12 et 13 N* TTB/SUP et BC 220+ 75/80 
242 SPM N°405 et 406 N* petites  46 12/13 
243 SPM N°410/13 "Grande Pêche" OBL CAD 1er jour sur 2 ENV illustrées 150 43/45 
244 SPM PA N°22 24 26/27 29/35 37 et 40/42 les 13 TP et la bande N* SUP 290 75/85 
245 SPM PA N°25/27 29 33 34 et 36 tous N** 97 31/33 
246 SARRE N°161 N** TB  360 100/110 
247 SARRE ANNEE 1950 complète N°268/82 tous N** 363 105/115 
248 SARRE ANNEE 1951 complète N°283/300 tous N** 204 60/65 
249 SARRE Années 1952 à 1959 complètes N°301/429 tous N** 283 75/85 
250 SARRE Bloc N°2 N* (petite) SUP 350 90/100 
251 SARRE Service N°27/38 la série N**  140 42/45 
252 SYRIE N°122/25 "JO 1924" N* (petites) SUP 160 51/53 
253 TAAF N°1 N** 21 6/7 
254 TAAF N°8/10 N** 19 5/6 
255 TAAF N°12/17 la série OBL CAD lisible SUP 130 38/42 
256 TAAF Carnets N°C248, C308 et C372 les 3 carnets N** SUP 196 60/65 
257 TAAF PA N°2 et 3 OBL CAD "Terre Adelie 21.1.1958"+ cachet rectangulaire 

  "Année géophysique internationale" sur 2 CPMAX 
 

40/50 
258 TAAF PA N°2 à 6 les 5 TP OBL CAD TB/SUP 186 52/55 
259 TAAF PA N°5 N**  60 20/22 
260 TAAF PA N°6 N** BDF 40 13/14 



261 TAAF PA N°8 N**  190 60/64 
262 TAAF PA N°27 et 28 N* (infimes) SUP 209 50/52 
263 WALLIS PA N°21 ND N** BDF 50 16/17 

 
   XI LOTS ET COLLECTIONS 
   
  264 LIECHENSTEIN collec TP OBL CAD avec blocs période 1990/93 SUP 
 

35/40 
265 MADAGASCAR sur feuilles collec TP N* 1958/1970 avec PA et blocs 270 40/45 
266 MONACO "Préos" collec TP N** complète du N°11 au N°113 SUP 213 45/50 
267 MALI collec de 270 TP N** N* et OBL 

 
50/60 

268 GROENLAND collec TP N** complète du N°103 de 1979 au N°214 de 1992 370 75/85 
269 RUSSIE Collec TP N** période 1957 à 1965 530 90/110 
270 NATIONS UNIES New-York séries des drapeaux complète de 1984 à 1989 

  en feuillets complets OBL CAD 1er jour 616 130/140 
271 ITALIE et VATICAN collec de + de 650 TP N** en séries, période moderne 

 
120/140 

272 LUXEMBOURG sur feuilles Yvert collec de + de 670 TP N* N** et OBL  
   toutes époques mais en majorité modernes jusqu'en 2003 
 

120/130 
273 Nlle CALEDONIE "Postes collec TP N*" (infimes) quelques N** entre le  

   N°498 de 1985 et le N°724 de 1996 très complète SUP (forte valeur faciale) 550+ 130/140 
274 ALLEMAGNE toutes époques dont Etats allemands dans 2 classeurs 

   ensemble de TP N** N* et OBL 6000+ 380/420 
275 EUROPA collec TP N** année 1968 à 1976 complètes avec Andorre 

   Espagnole de 1972 2000+ 400/430 
 

   XII PAYS ETRANGERS  
   
  276 ALLEMAGNE Reich N°734/36 738/42 769/83 785 et 804/16 tous N** 66 20/22 

277 ALLEMAGNE Reich PA N°33 et 34 N**  650 220/250 
278 ALLEMAGNE Reich PA N°53 N** 185 62/66 
279 BELGIQUE Bloc N°6 OBL CAD (1er jour) TB/SUP 62+ 19/21 
280 BELGIQUE CP N°175/77 N** 230 70/75 
281 BERLIN N°21/27 la série OBL CAD SUP  350 105/115 
282 Gde BRETAGNE N°86 et 87 OBL CAD SUP  300 85/92 
283 Gde BRETAGNE N°200 OBL CAD SUP 80+ 26/28 
284 Gde BRETAGNE N°226 245 et 259 OBL CAD TB/SUP 90 27/29 
285 Gde BRETAGNE Années 1986 à 1988 complètes N°1210/1362 tous N** 385 120/135 
286 Gde BRETAGNE Années 1983 à 1985 complètes N°1067/1209 tous N** 284 90/95 
287 GROENLAND N°19/27 et 28/29 les 13 TP N** 265 79/83 
288 IRAN N°291/95 N* (petites) TB/SUP 125 35/38 
289 IRAN N°749/54 la série N** 125 37/39 
290 ISLANDE N°617/90 (sauf 667/70 et 683) tous N** 174 54/57 
291 ISLANDE PA N°27/29 N* TB/SUP 85 24/26 
292 ISRAEL N°1/9 N** avec tabs "Faux pour boucher quelques cases" 

 
70/100 

293 JAPON N°453/56 le bloc de 4 TP N** 260 78/82 
294 LITUANIE N°362/65 et 370/72 N* (imperceptibles) SUP 92 27/31 
295 LITUANIE N°370/72 la série ND N**  150 50/55 
296 LUXEMBOURG N°443/48 la série N** 250 75/80 
297 POLOGNE Blocs N°28/30 les 3 blocs N** SUP 300 90/95 
298 POLOGNE Bloc N°40 N** 80 24/26 
299 PORTUGAL N°752/59 la série N** 26 8/9 
300 PORTUGAL N°1344/1449 tous N** 102 30/33 
301 RUSSIE N°555/64 la série N**  322 105/110 
302 RUSSIE Bloc N°33 N** SUP 260 70/75 
303 St MARIN PA N°105/10 N** 82 26/28 



304 SUISSE N°405/17 "Série PAX" OBL CAD TTB/SUP 800 250/270 
305 SUISSE ANNEES 1953 à 1957 complètes N°531/601 tous N** 158 47/51 
306 SUISSE Carnets N°1364a 1498a 1504 1586a 1603 1615 1656 1659 1685 

   et 1686 tous N** SUP 143 41/43 
307 SUISSE Années 1993 et 1994 complètes N°1417/67 tous N** 101 30/32 
308 SUISSE Bloc N°4 N* (petite) 45 13/15 
309 SUISSE Bloc N°8 N** 90 28/31 
310 SUISSE Blocs N°10 et 11 N(*) SUP 185 48/52 
311 SUISSE Bloc N°13 OBL CAD SUP 80 26/28 
312 SUISSE Blocs N°17/27 tous N**  108 33/35 
313 SUISSE Service N°307/12 OBL CAD SUP 95 27/30 
314 TCHECOSLOVAQUIE N°203/05 et 209/12 les 2 séries N* (petites) SUP 350 110/120 
315 URUGUAY N°281/83 N* 82 25/28 
316 VATICAN Années 1988 à 1993 complètes N°828/968 tous N** 325 90/95 

 
   
   
   

   XIII LOTS ET COLLECTIONS 
   
  317 NIGER après IND collec de 310 TP N** N* et OBL 
 

55/60 
318 FRANCE collec de 420 TP N* différents, période 1960 à 1971 

 
80/90 

319 CAMBODGE sur feuilles Yvert collec TP N** et N* 1951/1965 500+ 85/95 
320 BELGIQUE en classeur, ensemble de TP N** N* et OBL toutes époques 

   dont essais, très nombreux fins de catalogues 
 

90/120 
321 VATICAN collec TP N** années 1982 à 1993 complètes SUP  573 120/140 
322 MONACO blocs N°7 à 43 complets de 1973 à 1988 OBL CAD SUP 523 130/140 
323 FRANCE ensemble de 50 TP OBL CAD tous différents entre le N°122  

   et le N°371 (bonnes valeurs) TB/SUP 720 130/145 
324 FRANCE séries grands hommes avec surtaxe complètes de 1949 à 1959 

   du N°853/58 au N°1207/12 les 11 séries OBL CAD SUP 749 170/180 
325 SUISSE sur feuilles Safe collec TP N** quasi complète des années 1975 à 

1996 + carnets SUP 850+ 190/220 
326 Gde BRETAGNE dans un album Gibbons, collec TP N* et OBL des origines 

  à l'année 1980 
 

220/250 
327 ALLEMAGNE FED en album et sur feuilles collec TP N** N* et OBL des 

   origines aux années 2000 (+ de 1150 TP différents) très nombreux TP N** 
   en années complètes, TB/SUP TFC 250/300 

328 FRANCE "ENV 1er jour illustrées" dans un carton, ensemble de + de 1000 
ENV 1er jour période moderne 

 
400/450 

 
   XIV LOTS EVENTUELS DE DERNIERE HEURE A VOIR SUR PLACE 
   
   


